

# 仁怀市重大传染病疫情防治工作领导小组办公室

---

---

## 市重大传染病疫情防治工作领导小组办公室

### 近期疫情防控工作提示

近期全国多地相继出现本土疫情，2021年12月14日-15日，陕西省西安市先后发现3例核酸检测阳性人员，12月19日-20日，北京市通州区、黑龙江省黑河市分别报告发现1例新冠病毒核酸检测结果阳性者。为精准做好“外防输入、内防反弹”工作，有效控制和降低新冠疫情传播风险，结合近期国内疫情特点和我市实际，特提示如下。

一、请广大市民持续关注陕西省西安市、北京市通州区、黑龙江省黑河市疫情发展变化。12月2日以来有西安市旅居史、12月9日以来有黑河市旅居史、12月14日以来有通州区旅居史及14天内与这三起疫情感染者行程轨迹有交集的群众，立即主动向所在村（社区）报备，并按照当地防控部门的要求，接受村（社区）健康管理、开展核酸检测、执行相关防控措施等要求。

二、自12月16日起，从西安市疫情后续公布的中高风险地区来（返）仁人员，执行“14天集中隔离+14天居家健康监测+12次核酸检测”的疫情防控措施，从西安市或有与这起疫情关联的其他阳性感染者报告所在地级市低风险地区来（返）仁人员执行“3天2检”的疫情防控措施；自12月20日起，从通州、黑河

疫情后续公布的中高风险地区来（返）仁人员，执行“14天集中隔离+14天居家健康监测+12次核酸检测”的疫情防控措施；从北京市通州区、黑龙江省黑河市，或有与这两起疫情关联的其他阳性感染者报告所在地级市低风险地区来（返）仁人员执行“3天2检”的疫情防控措施。

三、12月14日以来从北京市通州区、12月9日以来从黑龙江省黑河市来（返）仁人员执行“3天2检”的疫情防控措施，要密切观察个人健康状况，尽量避免前往人员密集场所、参加聚集性活动和乘坐公交车等公共交通工具。一旦出现发热、咳嗽等不适症状，须立即佩戴口罩，避免乘坐公共交通工具，并立即前往就近发热门诊或定点医疗机构就诊，如实告知个人旅居史、活动史和接触史。

四、对中高风险地区及暂未调整风险等级但有本土阳性感染者报告地所在县（市、区）（直辖市为街道）的人员，一律实行“三天两检”。“三天两检”期间，首站地第一次核酸检测结果未出前不得流动。

五、中高风险地区及本土感染者报告地所在的地级市的其他县（市、区）（直辖市为区）的人员，须分类落实“三天两检”措施。“三天两检”期间，仅限于在交通场站或隔离场所、居住地或酒店、核酸检测机构之间“点对点”流动，全程须做好个人防护，避免乘坐公交车等公共交通工具；一旦出现发热、咳嗽等不适症状，须立即佩戴口罩，避免乘坐公共交通工具，并立即前往就近发热门诊或定点医疗机构就诊，如实告知个人旅居史、活动史和接触史。两次检测结果均为阴性的，在做好个人防护的前提下，可有序流动。

六、请近期在省外隔离点进行过隔离管控，或从事过隔离点相关工作的人员来（返）仁后立即主动向所在村（社区）报备，并按照我省防控部门的要求，执行相关防控措施。

七、请广大群众密切关注疫情变化形势，尽量避免出国出境旅游，建议选择省内出行；如需出省旅行，请提前了解目的地疫情防控等级及相关防控政策，避免前往中高风险地区。外出旅行时，请务必全程做好个人防护。为了您和家人的健康，72小时内有省外低风险地区旅居史的人员，须持48小时内核酸检测阴性证明，入仁后48小时内须再完成1次核酸检测。

八、请广大群众持续加强个人防护意识，积极配合当地防控部门做好测温扫码等防控措施，坚持科学佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持安全社交距离等良好生活习惯不松懈。

九、接种新冠病毒疫苗是预防控制新冠肺炎疫情最经济、最有效的手段，能有效降低重症和死亡的发生。目前，我市正在积极推进新冠病毒疫苗加强针和小年龄组接种工作，请符合接种条件的人群，及早就近、就地主动接种疫苗。

仁怀市重大传染病疫情防治工作

领导小组办公室

（仁怀市人民政府办公室代章）

2021年12月23日